Estimado amigo/a:

Como ya conoces, el próximo 20 de marzo es la fecha límite para el envío de los informes anuales y finales de los proyectos de investigación fundamental no orientada y de las acciones complementarias y otras ayudas del Plan Nacional de Investigación. 

Estamos recibiendo muchas solicitudes de información sobre el detalle de los gastos a incluir y su obtención desde el Portal del Investigador (E-Proyecta). Para aclarar todas las dudas y facilitar esta labor a los IP, vamos a realizar dos sesiones informativas, en horarios diferentes, el próximo lunes 11 de marzo. La primera a las 9,30 horas y la segunda a las 13 horas. Se realizarán en la Sala de Actos del Complejo Administrativo Triunfo y su duración aproximada será de una hora.

Te recuerdo que es de vital importancia la correcta cumplimentación de estos informes por un doble motivo:

· Porque el pago de la siguiente anualidad está condicionado a la evaluación favorable de los informes científico-técnicos. Si no se realiza el informe o se hace deficientemente se pierde la ayuda.

· Porque si los gastos no estaban claramente detallados en la solicitud, sólo se consideran admisibles aquellos que se incluyan en los  informes anual y final y se motive su necesidad para el proyecto. Incluso para los gastos que estaban previstos, pero no detallados (ej: se presupuestaron gastos en los conceptos genéricos de asistencia a Congresos, estancias, visitas de colaboradores, material informático, material fungible etc,  sólo se consideran admisibles los gastos que se detallen y justifiquen expresamente en el informe científico-técnico).


Puedes obtener más información, modelos de informes y ejemplos en nuestra web: http://investigacion.ugr.es/pages/proyectos/instrucciones_justifica 


En cualquier caso sabes que puedes contactar con nosotros para resolver cualquier duda que se te plantee a este respecto. 

· 958241288 – Teresa Molina, Javier Vilar y Jose Luis Ponce.

· 958241289 – Marian Gómez y Agustín Fernández.

· Correo electrónico: gesecoinves@ugr.es 


Un cordial saludo.





Granada, 6 de marzo de 2013




Vicerrectorado de Política Científica e Investigación

