“NOTA INFORMATIVA DEL VICERRECTORADO DE POLÍTICA CIENTÍFICA E INVESTIGACIÓN (16/03/2012)”

En esta nota informativa incluimos información relativa a:

1. Desde hoy está disponible para todo el PDI la aplicación de gestión de Proyectos de Investigación: Portal del Investigador E-proyecta

El acceso se realiza a través del Acceso Identificado  personal de la web de la UGR. Dentro del apartado “Docencia” aparece un icono “Portal del Investigador  (eProyecta)”

Se muestran varios iconos:

a. Proyectos: En el aparece toda la información disponible sobre los proyectos del investigador gestionados en el Servicio de Gestión de Investigación. No aparecen los proyectos OTRI, internacionales ni los gestionados por otros servicios o vicerrectorados.

· Aparece una primera pantalla con los proyectos en vigor, separados entre los que figura como Inv. Principal y los que figura como miembro. Dentro de los que figura como investigador principal, se selecciona el proyecto y se accede por el icono “Mas info”

i. Se puede acceder al estado de ejecución de gastos de acuerdo con las partidas aprobadas en la concesión y sus modificaciones posteriores.

ii. Al situarnos en alguno de los conceptos del presupuesto(Personal, Gastos de Ejecución) se despliegan los gastos por conceptos económicos. Si se vuelve a entrar, se despliegan los gastos individualizados, que se pueden descargar en formato excell y ordenar
iii. Se puede acceder a todos los documentos asociados al proyecto en formato pdf: solicitud, concesión, alteraciones, informes, etc, de los que tenemos constancia en este Vicerrectorado.

iv. El investigador puede enviarnos en esa pantalla documentos relativos al proyecto.

· En la pantalla Historial se muestran todos los proyectos ya finalizados (incluso aunque estén en fase de justificación). El acceso es el mismo que en la pantalla anterior.

b. Agenda: Muestra todos los avisos que relativos al proyecto: Avisos de fin de proyecto, de próxima justificación, de que aparecen nuevos documentos, y otros que iremos definiendo en un futuro.
c. Personal: Muestra todo el personal vinculado a ese investigador: contratados con cargo a proyecto, investigadores en formación , etc, con las fechas de inicio y fin.

2. Informes científicos de proyectos del Plan Nacional

Pueden obtener más información sobre su cumplimentación en nuestra web:

http://investigacion.ugr.es/pages/proyectos/instrucciones_justifica
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Más información en  nuestra página web:  http://investigacion.ugr.es 

Y en el teléfono: 958 243008

