“NOTA INFORMATIVA DEL VICERRECTORADO DE POLÍTICA CIENTÍFICA E INVESTIGACIÓN (16/05/2008)”

En esta nota informativa incluimos información relativa a:

- PROYECTOS DE INFRAESTRUCTURA CIENTÍFICA COFINANCIADOS CON FEDER

---------------------------------------------------------------------- 

Queridos amigos:

Desde el lunes 19 de mayo hasta el viernes 13 de Junio se abre la convocatoria de Proyectos de equipamiento científico cofinanciados con FEDER.

Las actuaciones que se financian son: 


     - Adquisición de equipamiento científico-tecnológico para uso compartido de varios grupos y proyectos, de coste superior a 60.000 euros. Se incluye el software especializado de investigación que requiera el equipamiento. 
     - Creación y mejora de redes telemáticas, entendiendo por tales la infraestructura básica de comunicación para la investigación, tanto canalizaciones y sistemas de cableado estructurado, como los equipos y herramientas de red.

 
     - No se financian: Material de oficina, laboratorios de docencia, reparaciones y en general cualquier gasto que no sea destinado a investigación. 

IMPORTANTE: Se priorizarán  por la Universidad de Granada las solicitudes avaladas por varios grupos de investigación para uso compartido, preferentemente en los Servicios Centrales de Investigación (CIC, etc) y de aquellos equipos que no estén disponibles en los mismos. Las solicitudes serán valorados por la Comisión de Investigación, con la participación del Director del CIC.

      
     PRESENTACIÓN DE SOLICITUDES

 
     - Los investigadores responsables rellenarán el modelo disponible en la web del MEC (a partir del lunes 19). Debe rellenarse un impreso del Documento 2 ( formulario comun proyecto) y un impreso del Documento 3 (Formulario específico equipamiento) por cada una de las actuaciones que presenten. Una vez impresos se presentarán lo antes posible en el Vicerrectorado de Política Científica e Investigación y en todo caso antes del 13 de junio.

Más información en nuestra web: http://invest.ugr.es/becayudas/index.asp
María Dolores Suárez Ortega

Vicerrectora de Política Científica e Investigación
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Más información en  nuestra página web:  http://invest.ugr.es 

Y en el teléfono: 958 243008

