NOTA INFORMATIVA URGENTE. 20/03/2013
INFORMES ANUALES DE PROYECTOS DE INVESTIGACIÓN FUNDAMENTAL NO ORIENTADA Y ACCIONES COMPLEMENTARIAS DEL PLAN NACIONAL
Se recuerda que hoy 20 de marzo finaliza el plazo de presentación las memorias anuales y finales científico-técnicas de proyectos y acciones complementarias del Plan Nacional.

Todos los investigadores que no hayan subido aún el informe a la aplicación de justificaciones del MINECO deberán hacerlo urgentemente y en cualquier caso antes de las 17 horas, debido al cierre del plazo de justificación. Deben tener en cuenta que para cerrar el proceso, este Vicerrectorado debe validar cada informe en la aplicación de justificaciones.

Se recuerda que es de vital importancia la correcta cumplimentación de estos informes por un doble motivo:

· Porque el pago de la siguiente anualidad está condicionado a la evaluación favorable de los informes científico-técnicos. Si no se realiza el informe o se hace deficientemente se pierde la ayuda.

· Porque si los gastos no estaban claramente detallados en la solicitud, sólo se consideran admisibles aquellos que se incluyan en los  informes anual y final y se motive su necesidad para el proyecto. 


Más información, modelos de informes y ejemplos en nuestra web: http://investigacion.ugr.es/pages/proyectos/instrucciones_justifica 


Contacto: 

· 958241288 – Teresa Molina, Javier Vilar y Jose Luis Ponce.

· 958241289 – Marian Gómez y Agustín Fernández.

· Correo electrónico: gesecoinves@ugr.es 

