NOTA INFORMATIVA . 27/03/2013
La consultora ICSA (Instituto para la Calidad y Seguridad Alimentaria), busca un doctor en Farmacia o Bioquímica para su incorporación urgente (4 abril 2013). El perfil del solicitante debe ser compatible con la actividad que desarrolla dicha consultora en Andalucía dentro del sector agroalimentario:

- Promoción y diseño de Consorcios Tecnológicos para proyectos de I+D en el marco de proyectos CDTI (INTERCONECTA, INCORPORA, CENIT, etc).

- Caracterización de productos agroalimentarios para solicitud de marcas oficiales de calidad reguladas por varios Reglamentos Comunitarios por asociaciones de productores/elaboradores de sectores agrícolas, ganaderos: DOP, IGP, IGBE, ETG, marcas de calidad y marcas de garantía.

- Estudios de subproductos del sector agroalimentario de Andalucía y búsqueda de biomoléculas para su extracción y explotación industrial.

- Programas de mejora genética y selección varietal para el sector agrícola.

- Promoción de proyectos estratégicos con Asociaciones de empresas agroalimentarias de Andalucía, para fomentar el I+D, definir proyectos y solicitar y gestionar ayudas públicas para financiación de estos proyectos.

- Análisis de oportunidades tecnológicas, búsqueda de grupos de investigación especializados y empresas interesadas en el desarrollo.

- Desarrollo de planes estratégico de desarrollo rural para corporaciones comarcales y locales. 
Interesados enviar su curriculum por mail a 

 info@icsacalidad.com
