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D./Dña.      
con destino en el Departamento      
responsable de       



solicito a este Vicerrectorado la Prórroga del contrato con los datos que a continuación se indican:

Apellidos y Nombre del becario/contratado:      
NIF del becario/contratado:      
Duración de la prórroga (en meses):         

Retribución Mensual para el Becario/Contratado (excluida la cuota patronal e indemnización):      
Denominación del centro de gasto:      
Cuenta orgánica:      
Granada, a       de        de        

Fdo.:      
	ESPACIO RESERVADO PARA LA ADMINISTRACIÓN

	Vigencia del Grupo/Proyecto/Convenio que financia:  

	Disponibilidad de saldo: 

	Servicio de Gestión de Investigación

Fecha, firma y sello:
	Autoriza la prórroga

VºBº Gerente de la Universidad de Granada

Fdo. Mª del Mar Holgado Molina

Fecha, firma y sello:


INSTRUCCIONES PARA LAS SOLICITUDES DE PRÓRROGA EN  CONTRATACIÓN DE PERSONAL INVESTIGADOR O PERSONAL BECARIO

La renovación implica la declaración  por el investigador responsable de que las tareas asignadas al personal investigador o técnico contratado con cargo al proyecto no han finalizado aún. 

En ningún caso será posible la asignación de tareas distintas de aquellas para las que fue inicialmente contratado. Si durante la vigencia del proyecto surgieran circunstancias que hicieran precisa la modificación de las tareas asignadas, estas deberán ser comunicadas a este Vicerrectorado con carácter inmediato a su aparición para la modificación del contrato de trabajo.

Plazos:

Las solicitudes de renovación, se presentarán en el Registro General de la Universidad de Granada en el penúltimo mes de vigencia de la beca o contrato. 


En ningún caso se admitirán renovaciones con carácter retroactivo o una vez que el trabajador haya sido ya notificado de su cese.

Límites:

· No podrán tramitarse renovaciones si el proyecto o grupo al que se adscribe el contratado no tiene vigencia. En ningún caso el contrato podrá extender sus efectos una vez finalizado el proyecto de investigación.
· Debe acreditarse la disponibilidad presupuestaria en el proyecto o grupo. 

· El crédito existente en el proyecto para la partida de personal no debe haber sido ya agotado. El investigador responsable deberá asegurarse de esta circunstancia y en su caso, solicitar la alteración de la ejecución del proyecto (alteración de partidas de gasto) a través del impreso disponible en nuestra web (http://investigacion.ugr.es/pages/impresos/proyectos/index)
· No se admitirán renovaciones de contratos con cargo a créditos de proyectos o grupos de investigación distintos de aquel en el que inicialmente fue contratado.
· Las renovaciones no podrán de forma automática disminuir la retribución, jornada  o demás derechos establecidos en el contrato, debiendo instarse en su caso a la modificación del mismo.
Las renovaciones se concederán por un periodo mínimo de 3 meses. En los supuestos de finalización de vigencia del proyecto o contrato que lo financia y en otros excepcionales, acompañados en este caso de una memoria explicativa, podrán atenderse prórrogas por un periodo inferior. Las prórrogas serán sucesivas, sin que puedan quedar periodos no cubiertos por la beca/contrato.
Los datos de carácter personal serán tratados como responsable del fichero por la UNIVERSIDAD DE GRANADA con sede en Avda. del Hospicio, s/n. 18071 de Granada, para el mantenimiento, cumplimiento y control de la relación establecida con ésta y podrán ser cedidos cuando dicho tratamiento implique la conexión con ficheros de terceros, lo que le será convenientemente informado en el momento de recogida de sus datos, solicitando su consentimiento en el caso en que éste fuese necesario de acuerdo con lo establecido por la Ley Orgánica 15/1999, de 13 de diciembre, de Protección de Datos de Carácter Personal y su Reglamento de desarrollo.

La persona podrá ejercitar en todo momento sus derechos de acceso, rectificación, cancelación u oposición, dirigiéndose por escrito a la Secretaría General de la Universidad de Granada en la dirección anteriormente indicada, acompañando fotocopia del D.N.I. o documento identificativo correspondiente.


